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încheierea lucrărilor Plenarei 
Com itetului C entral 

al Partidului Comunist Român
Joi, 27 octombrie 1977, au luat sfîrşit lucră

ri le Plenarei Comitetului Central al Partidului 
Comunist Român, desfăşurate sub preşedinţia 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secretar gen e 
ra! al Partidului Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România.

Au participat,  ca invitaţi, primi-secretari ai 
comitetelor judeţene de partid, şefi ai secţiilor 
C.C. al P.C.R., unele cadre din ministere şi in
stituţii centrale, redactori şefi ai presei cen
trale.

La dezbaterile  pe marginea problemelor în 
scrise pe ordinea de zi au participat tovarăşii: 
Ion Dincă, George Homoştean, Nicolae Buşui, 
Constantin Crişan. Petre Ion, Gheorghe Dumi- 
trache, Gheorghe Roşu, Miron Negrită, Ilie 
Verdet,  Vaier Gabrian, Irimie Catargiu, Grigore 
Comartin. Teodor Roman, Ilie Rădulescu, Cle
ment Negrut Gheorghe Blaj, Letitia lonaş, 
Gheorghe Ibănescu, Elena Harisiad, Agurila 
Alecsandrescu, loan Pop D. Popa, Nicolae Nico- 
laescu. Bujor Almăşan, Constantin Pîrvulescu, 
Barbu Zaharescu, Nicolae Constantin, Iosif 
Banc, Iosif Uglar, Petre Lupu, Ion Iliescu, Du
mitru Coliu, Alexandru Sencovici.

In încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvin- 
tut tovarăşul NICOLAE CEAUŞESCU, secretar 
general al Partidului Comunist Român.

(nsuşindu-şi în întregime aprecierile, o rientă
rile  şi sarcinile formulate de secretarul general 
al partidului, plenara a relevat rolul hotăritor 
al tovarăşului Nicolae Ceauşescu în elaborarea 
politicii partidului, a măsurilor menite să asi
gure  progresul multilateral al României socia
liste, contribuţia sa esenţială la transpunerea 
in viaţă a Programului partidului, a măreţelor 
obiective stabilite de Congresul al XI-lea.

In legătură cu documentele supuse plenarei 
spre  dezbatere  şi aprobare, Comitetul Central 
al Partidului Comunist Român a adoptat hotă- 
riri corespunzătoare.

1. — C.Q. al P.C.R. şi-a însuşit şi aprobat 
«Programul suplimentar de dezvoltare a eco
nomiei naţionale în cincinalul 1976— 1980“.

Programul a fost întocmit pe baza resurselor 
noi apărute  ca urm are a bunelor rezultate ob 
ţinute în primii doi ani ai cincinalului actual, 
a largii acţiuni desfăşurate din iniţiativa tova
răşului Nicolae Ceauşescu pentru reducerea 
cheltuielilor materiale ale producţiei şi inves
tiţiilor. Ca urmare a transpunerii în viaţă a 
Programului, în industrie urmează să se reali
zeze, în actualul cincinal, o producţie suplimen
tară de 130,3 miliarde lei, obtinindu-se un ritm 
mediu anual de creştere  de 11,5 la sută, faţă 
de 10,7 prevăzut initial. Se estimează că agri
cultura va obţine, în perioada 1978—1980, o 
producţie suplimentară de 2,6 milioane tone 
cereale, iar numărul şeptelului va depăşi cifra 
planificată initial.

Programul suplimentar de dezvoltare pentru 
anii 1976—1980 are în vedere o creştere a v e 
nitului national, peste prevederile cincinalului, 
cu circa 50 miliarde lei, asigurîndu-se astfel 
condiţiile pbntru infăptuiiea măsurilor stabilite 
de partid de creştere mai accentuată a ven itu 
rilor oamenilor muncii, ridicarea generală a n ive
lului de trai material şi spiritual al poporului.

Comitetul Central al P.C.R. a hotărît ca Pro
gramul să fie supus dezbaterii şi aprobării Con
ferinţei Nationale a partidului.

2. — Plenara a dezbătut şi aprobat Progra
mul privind aprovizionarea de iarnă a popu
laţiei.

Programul de aprovizionare a populaţiei în 
trimestrul IV 1977 şi semestrul I 1978 a fost 
elaborat pe baza indicaţiilor personale ale to 
varăşului Nicolae Ceauşescu. El asigură o mai 
bună satisfacere a populaţiei cu mărfuri in
dustriale şi agroalimentare, a exigentelor şi

(Continuare în pag a Ili-a)

Localităţile judeţului—bilanţ şl perspective gospodăreşti în preajma alegerilor

Citadelă a vredniciei muncitoreşti
Copşa Mica, un oraş r-eJativ 

tînăr, a cărui istorie se făureş
te  cotidian, prin faptă şi vredni
cie muncitorească, prin dorinţa 
edililor, a locuitorilor săi de a 
urca tot mai sus pe treptele a- 
firmării. Un oraş relativ tînăr, 
pentru că adevăratele sale con
tururi urbanistice s-au definit 
tirziu, abia in anii de construi
re a societăţii socialiste, pe 
locurile unde altădată nu se în- 
tîmpla mai nimic semnificativ. 
Dacă in 1921, aici la Copşa Mi
că, aşezare de tip rural, convie
ţuiau doar 1 201 locuitori, astăzi 
populaţia a crescut de aproape ó 
ori, numărînd 6 400 de oameni. 
Un puternic detaşament munci
toresc, făuritor de tradiţie, con
tinuator al unor puternice tra
diţii. Un nume cunoscut azi pe 
mapamond, datorită produselor 
exportate de întreprinderile din 
oraş O localitate de unde p lea
că  spre unităţile industriale ale 
României socialiste mai bine de 
60 la sută din producţia de ne
gru de fum a ţării, 80 la sută 
din cea de plumb şi întreaga 
cantitate de zinc şi metacrilat 
d e  metil reclamate de necesită
ţile economiei naţionale; un im
portant punct nodal de trafic 
feroviar, unde se întîlnesc îr 
trecere de-o clipă trenuri pleca
te din toate colţurile ţării.

Aici, pe ruinele vechii aşezări 
medievale Parva Cabaz, oam e
nii au învăţat să-şi făurească o 
viaţă nouă, bazată pe dreptul 
egal al fiecăruia — român, ger
man, maghiar sau de altă n a 
ţionalitate — d*e a munci, a în

văţa, de a beneficia de toate 
posibilităţile create de partidul 
şi statul nostru, pentru împlini
rea ca om nou ol unei societăţi 
moderne. Dimensiunile actuale 
ale oraşului Copşa Mică sínt 
completate de existenţa unei

— COPŞA MICA —
creşe modeme, avind peste 100 
de locuri, a 3 grad miţe, 3 şcoli 
de cultură generală şi un liceu 
cu profil de chimie în care pes
te 100 de cadre didactice ve
ghează asupra pregătirii celor 
385 de copii preşcolari şi 2 084 
elevi. în 1959, cu un an înain
te de a fi declarată aşezare ur
bană, aici exista doar un dis-

Prima sesiune de comuni
cări a  activului obştesc

Astăzi, 28 octombrie, de la 
ora 17, în sala de consiliu a 
Casei de cultură a sindica
telor din Sibiu are |oc pri
ma sesiune de comunicări a 
activului obştesc din institu
ţiile culturale de masă si- 
biene. Susţin comunicări di. 
ing. Mircea Breazu, prof. 
Constantin Senin, Zeno Savu, 
Ion Cilniceanu, prof. Ana 
Vasilescu, prof. Octavian 
Rusu.

Tematica este axată pe 
contribuţia activului obştesc 
la realizarea programelor de 
activitate ale instituţiilor cul
turale, Ia planificarea mun
cii şi conducerea acestora.

pensar de întreprindere. Astăzi, 
oamenii muncii beneficiază de 
o asistenţă medicală mult îm
bunătăţită. Un spital cu 105 
paturi, 11 servicii şi secţii în c a 
re 13 medici şi 52 de cadre cu 
pregătire medie sínt preocupate 
continuu de sănătatea oameni
lor, de menţinerea şi refacerea 
capacităţii lor de muncă. Să 
mai amintim că la dispoziţia 
copşenilor se mai află o biblio
tecă orăşenească cu peste 14 
mii de volume, o bibliotecă sin
dicală, un cinematograf, un că 
min cultural la Tîrnăvioara, o 
staţie proprie de radioficare, 
care constiiyie tot atîtea mij-
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In tîln ire  cu publicul
Membrii Cenaclului judeţean 

ai tineretului revoluţionar vor 
susţine astăzi, 28.X.a.c., de ia 
ora 19,30, in sala noii cantine 
de pe platforma industrială («in
dependenţa II") un interesant 
spectacol de muzică şi poezie.

Miine (29.X), membrii cenaclu
lui vor susţine alte două specta
cole (de la orele 17 şi, respec
tiv, 19,30) în faţa tinerilor mun
citori de la întreprinderea me
canică Mirşa.

Sibiul contemporan. Imagine 
document pentru înnoirile funda
mentale ale anilor socialismului 

Foto: FRED NUSS

PROIECTUL NOULUI IMN DE STA I 
AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA 
APROBAT DE PLENARA C.C. AL P.C.R.

Muzica de CIPRIAN PORUMBESCU
Text adaptat

Trei culori cunosc pe lume.
Amintind de-un brav popor,
E viteaz, cu vechi renume, 
in luptă triumfător.

Multe secole luptară 
Străbunii noştri eroi.
Să trăim stăpîni in ţară.
Ziditori ai lumii noi.

Roşu, galben şi albastru 
Este-al nostru tricolor,
Se înalţă ca un astru 
Gloriosul meu popor.

Sintern un popor în lume 
Strîns unit şi muncitor 
Liber, cu un nou renume 
Şi un ţel cutezător.

Azi partidul ne uneşte.
Şi pe plaiul românesc 
Socialismul se clădeşte 
Prin elan muncitoresc.

Iar tu Românie mîndră 
Tot mereu să dăinuieşti 
Şi în comunista eră 
Ca o stea să străluceşti.

Şedinţa Consiliului de stat
tn ziua de 27 octombrie a.c., la Palatul Republicii, a avut loc 

Şedinţa Consiliului de Stat, prezidată de tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, preşedintele Republicii Socialiste România.

La şedinţă au participat, ca invitaţi, viceprim-miniştri ai gu
vernului, miniştri, alţi conducători de organe centrale, pre
şedinţi ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Nationale.

Consiliul de Stat a dezbătut şi adoptat: Decretul pentru modi
f ica rea  Legii nr. 6/1972 privind organizarea şi funcţionarea con
trolului oamenilor muncii; Decretul pentru modificarea Legii nr. 
15/1972 cu privire la organizarea şi funcţionarea Consiliului Cen
tral de Control Muncitoresc al Activităţii Economice şi Sociale; 
Decretul privind atr ibuirea sau schimbarea de denumiri; Decre
tul pentru aprobarea Statutului privind organizarea şi funcţio
narea asociaţiei locatarilor; Decretul pentru modificarea şi com
pletarea Legii nr, 9/1974 privind controlul financiar preventiv.

In continuare, Consiliul de Stat a ratificat: Convenţia privind 
colaborarea în cercetarea şi utilizarea spaţiului .extra-atmosferic 
în scopuri paşnice, încheiată  la Moscova la 13 iulie 1976; Acor
dul comercial de lungă durată dintre guvernul Republicii So
cialiste România şi guvernul Republicii Arabe Egipt, semnat la 
Cairo la 13 mai 1977; Acordul comercial pe termen lung dintre 
guvernul Republicii Socialiste România şi guvernul Republicii 
Mali, semnat la Bamako la 24 mai 1977; Acordul dintre guvernul 
Republicii Socialiste România şi Jamahiria Arabă Libiana Popu
lară Socialistă în domeniul asigurărilor sociale, semnat la 
Tripoli la 18 aprilie 1977; Acordul privind crearea Fondului In
ternaţional de Dezvoltare Agricolă (F.I.D.A.), încheiat la Roma, 
la 13 iunie 1976, Acordul general de cooperare dintre guvernul 
Republicii Socialiste România şi guvernul Republicii Burundi, 
încheia! la Bucureşti, la 14 iulie 1977; Acordul privind crearea 
Marii Comisii Mixte de cooperare româno-ivoriană, semnat La 
Abidjan, ia 1 martie 1977; Convenţia privind echivalarea ac te
lor de studii şi a diplomelor de conferire a titlurilor ştiinţifice 
acordate in Republica Socialistă România şi Republica Populară 
Bulgaria, semnată la Bucureşti, la 4 august 1977; Convenţia din
tre Republica Socialistă România şi Regatul Danemarca privind 
evitarea dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit şi 
avere, semnată la Copenhaga, Ia 13 decembrie 1976.

Toate decretele menţionate au fost, în prealabil, avizate favo
rabil de comisiile de specialitate ale Marii Adunări Naţionale, 
precum şi de către Consiliul Legislativ.

In continuare. Consiliul de Stat a rezolvat unele probleme ale 
activităţi i curente.
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„Ne străduim să  facem  totul 
pentru educarea copiilor“

In oceste zile actorii Teatru
lui de păpuşi din Gera — R.D. 
Germană sínt oaspeţii colegilor 
de breaslă din Sibiu, continuîn- 
du-se astfel un util schimb cul
tural iniţiat între instituţiile a- 
mintite cu trei ani în urmă. Du
pă unul dintre spectacolele sus
ţinute la Sibiu, Erhardt Oeste
reich, directorul teatrului, alţi 
membri ai delegaţiei germane 
cu avut amabilitatea să ne răs
pundă la cîteva întrebări.

— Pentru ca cititorii ziarului 
nostru să-şi formeze o impre
sie cit mai clară despre teatru, 
activitatea actorilor dumnea
voastră v-aş ruga să faceţi cite- 
va precizări.

Teatrul nostru de păpuşi a 
fost înfiinţat in 1962, actualmen
te făcînd porte din complexul 
teatral al oraşului Gera. După 
părerea mea este unul dintre 
cele mai frumoase teatre pentru 
copiii din R.D. Germană şi a- 
ceasta pentru că noi am încer
cat să facem totul pentru a 
crea micilor spectatori un mediu 
ambiant cit mai plăcut, să le 
orientăm şi să le educăm în 
limita posibilităţilor simţul este
tic. (E. Oestereich).

— fn ce fel credeţi că prin 
piesele prezentate in scenă, te a 
trul de păpuşi poate contribui 
la educarea copiilor?

— Depăşind simplul cadru de 
spectacol, o piesă de teatru 
prezentată pe scenă întruneşte 
calităţile unei adevărate lecţii. 
Argumente? Intr-un spectacol se 
regăsesc în primul rind mai mul
te arte — muzică, scenografie, 
coregrafie etc. Apoi, prin pre
zentarea personajelor în diferi
te modalităţi încercăm să sti
mulăm fantezia, gîndirea copii
lor. Şi nu numai atît. Un spec
tacol al teatrului de păpuşi con
stituie in viziunea noastră şi o 
posibilitate de îndrumare a co
piilor spre activitatea creatoare, 
pentru că am considerat util să 
le arătăm tinerilor spectatori şi 
felul în care sínt realizate păpu
şile, adică personajele prezenta
te  în faţa lor. Natural că din 
cele de  mai sus rezultă o sin
gură Concluzie, aceea că ne 
străduim să facem totul pentru 
ca fiecare copil să plece de la 
spectacol cu mai multe cunoş
tinţe decît poseda la venire 
(E. Oestereich).

— Care sint impresiile dumnea-

Activităţi patriotice
Pionierii de la Şcoala gene

rală nr. 2 din Cisnădie — ne 
informează Regine Schmidt, 
comandant instructor de unita
te — au predat săptămîna tre
cută 500 kg plante medicinale

Premieră mi domeniul 
ortoped!ei româneşti

voastră despre micii spectatori 
sibieni?

-  De la început subliniez că 
am rămas plăcut impresionată 
de spontaneitatea copiilor din 
municipiul dumneavoastră, de 
receptivitatea lor. Din dialogul 
purtat de actori în timpul spec
tacolului cu copiii, din reacţiile 
acestora mi-am dat seama că 
piesa şi-a atins scopul. Acest 
spectacol a însemnat pentru mi
ne încă o posibilitate de verifi
care a eficienţei ideii conlucră
rii actorilor cu cei din sală în 
timpul spectacolului (Liane 
Günter, regizorul spectacolului 
„Cei trei purceluşi").

-  După cîte ştiu aţi sosit in 
Sibiu doar de puţin timp. V-aş 
ruga să ne comunicaţi primele 
impresii.

-  Cunosc Sibiul din anii tre
cuţi cînd am participat ia olte 
schimburi culturale cu teatrul 
de păpuşi din această localita
te. Ceea ce este aproape enig
matic de surprinzător pentru 
mine este faptul că acest ba
ton oraş românesc întinereşte 
mereu, creşte continuu. In pri
mul turneu om ţinut spectacole
le în sala „Independenţa", vă- 
zînd atunci cum se ridică Casa 
de cultură a sindicatelor. In 
anii următori am jucat în sala 
de spectacole a acestui nou e- 
dificiu. Se construia alături un 
nou hotel Mai jos, spre ieşirea 
din oraş s-a ridicat un adevă
rat orăşel. Sibiul este una din
tre cele mai frumoase localităţi 
ale României pe care le-am 
văzut. Aveţi foarte multe spaţii 
verzi, parcuri, locuri plăcute de 
recreere şi agrement. Azi dimi
neaţă (n.n. — miercuri, 26 oc
tombrie a c.) am vizitat Muzeul 
etnografic din Dumbravă şi d a 
că regret ceva este doar faptul 
că această dimineaţă a fost 
prea scurtă. Ca să nu mai vor
besc de concetăţenii dumnea
voastră, foarte amabili şi primi
tori. Aici în Sibiu iţi poţi crea. 
imediat prieteni.

După ceie 6 spectacole pe 
care le susţin în Sibiu, la care 
bineînţeles vă invităm să par
ticipaţi, actorii Teatrului de pă
puşi din Gera vor mai fi pre
zenţi în mijlocul capiilor din 
Mediaş, Cisnădie, Agnita, Sighi
şoara şi Braşov.

discuţie consemnată de 
N. SECÂLUŞ

(în stare uscata). Tot în ca
drul activităţi lor de muncă pa
triotică ei au reuşit să colec
teze 700 kg deşeuri de hîrtie, 
un însemnat număr de sticle 
şi borcane, precum şi o mare 
cantitate de fier vechi. Mobi- 
lizîndu-se exemplar, pionierii 
cisnădieni sínt hotăriţi ca pînă 
la 15 noiembrie a.c. să îndepli
nească integral planul valoric 
al unităţii, succesul dedicîn- 
du-l Conferinţei Naţionale a 
partidului.

Societatea literară 
„R adu S t a n c a “

In şedinţa cenaclului au ci
lii poezie: M ihai Barbu (ciclul 
„Imago") şi V alen tin  M arlinov  
(două poeme). S-au făcut in te
resante aprecieri asupra ciclu
lui „Imago“, rem arcîndu-se 
m uzicalitatea şi armonia v e r 
surilor, fără rupturi deşi in
tens m elalorice  (D. Suciu).

Poeziile lui V alentin  Marti- 
nov au o problematică ce se

SPORT •  SPORT •  SPORT

călărie $ .  S o v c jii ş i  e c h ip a  S t e a u a — î n v i n g ă to r i
Întrecerile campionatului naţional de călărie, etapa a III-a 

finală, au continuat marţi, la Baza hipică a C.S.M. din Sibiu, cu 
probele de dresaj „Sf. G heorghe“ şi cu cele două manşe ale 
categoriei obstacole „echipe“ . La dresaj,  din nou, sportivii de 
la Steaua s-au detaşat autoritar cîştigînd primele trei locuri şi 
titlul de campioD prin Sorin Soveja cu calul Baba Novac, care 
a realizat 1611 puncte. Pe locul doi s-a situat Anghel Donescu 
cu calul Triumf, realizînd 1 571 puncte, tot el a ocupat şi locul 
trei, cu calul Emir, cu un punctaj de 1 494.

În trecerea de obstacole pe echipe, a aliniat la startul celor două 
manşe 7 formaţii, cu cîte 4 călăreţi. Şi de această dată echipa

C r o n ic a  IV
im pune, dar ar trebui să lie 
mai aproape de conştiinţa poe
tu lu i (A . I. Leni); se disting  
mai m ulte planuri evidenţia te  
de m om entele cheie (Ana Du
mitru); expresivă  poziţia anti
războinică (Rem us Halmaghi).

Creaţiile c itile  s-au remarcai 
prin structura lor modernă, in 
special poem ele Iui M artinov  
(M ihai Barbu). Poeziile pun 
„problema su lle lu lu i“, chiar da
că în con tex t —, V alentin  
M artinov, sub aspect formal, 
o infirmă (Maricica Oros).

militară s-a dovedit bine pregătită: Sleaua (formată din: Dania 
Popescu cu Rasbec 57, Vasile Tudor cu Ficus, loan Popa cu 
Pescăruş şi Cornel Ilin cu Rondel) 0 p. campioană naţională, 
2 Dinamo Bucureşti 7 p., 3. C.S.M. Sibiu, (formată din: Peter 
Fleischer cu Vampir. Aurel Lăpăduş cu Glorios, Gruia Deac cu 
Năzdrăvan şi Mircea Neagu cu Căprioara), 16 p.

I LI E I O N E S C U

■ Jucători sus
pendaţi în campio
natul judeţean: P. 
Amariei (Gloria 
Dumbrăveni) — o 
etapă; Ilie Bera (Li
ni rea Ocna) — 3 
etape; I. Vasilescu 
(C.S.U.) — o etapă 
pentru cumularea a 
3 cartonaşe galbe
ne. ■ Etapa a X-a
— 28.X (ora 15 
Electrica): Şantierul
— C.F.R.;' 29.X.
(ora 15, Electrica):

Metalurgica — Firul 
roşu; Textila — 
Construcţii (ora 15, 
Textila); Sparta —

PE SCURT
C.F.R. (ora 15, Spar
ta); 30.X: Gloria — 
Vitrometan (ora 11, 
Dumbrăveni); Re
colta — Metalul 
I.O.S. (ora 11, Al
ma); Carbosin — 
C.S.U. (ora 11,30, 
Copşa); Unirea —

Record (ora 11, Oc
na Sibiului). ■ In 
clasamentul cam
pionatului judeţean 
II conduce Sticla 
cu 15 p., urmată de 
I.U.P.S. şi Gloria 
Loamneş — ambele 
cu 13 p. ■ La ju 
niori, după 11 e ta 
pe, continuă să se 
menţină lider Inter 
cu 19 p., urmat de 
I.P.A.S. — 16 p.,
Textila Cisnădie şi 
Şc. sp. I — 14 p.

Un nou cenaclu literar

Ora de jocuri libere la Creşa 

nr. 2 (Piaţa nouă) din oraşul 

Cisnădie

Foto: FRED NUSS

„ C u p a  I .P .A .S .“  la  box
Asociaţia sportivă I.P.A.S. 

organizează în cadrul „Dáciá
déi" prima ediţie a „Cupei 
I.P.A.S." la box pentru juniori 
şi seniori. Participă C.S.M. şi 
C.F.R., ambele din Cluj-Napo- 
ca, Constructorul Alba Iulia, 
Metalurgistul Cugir, A.S.A. 
Tg. Mureş, Vitrometan Mediaş, 
Carpaţi Mîrşa, C.S. Şcolar 
Şoimii Sibiu, Voinţa Sibiu, 
C.S.M. Sibiu şi I.P.A. Sibiu. 
Sîmbătă, la ora 16,30 (pe te re 
nul „Luceafărul") au loc m e
ciurile eliminatorii, iar dumi
nică, de la ora 10,30, finala 
competiţiei, găzduită tot de 
terenul „Luceafărul". In caz 
de timp nefavorabil în treceri
le vor avea loc în sala Şcolii 
sportive.

CLASAMENTUL 
CAMPIONATULUI JUDEŢEAN

1. Construcţii 9 7 2 0 31-• 8 16
2. Metalul I.O.S. 9 7 2 0 18-■ 3 16
3. Carbosin 9 6 3 0 16-■ 8 15
4. Firul roşu T. 9 6  1 2 21- 8 13
5. Sparta 9 4 4 1 15- 4 12
6. Unirea O. Sib. 9 4 4 1 13- 8 12
7. Şantierul 9 2  5 2 10- 6 9
8. Vitrometan 9 3 2 4 17- 11 8
9. C.S.U. 9 4 0 5 18- 19 8

10. Textila 9 2 4 3 9- 12 8
11. Recolta Alma 9 2 4 3 14- 18 8
12. Metalurgica 9 3 0 6 10-27 6
13. Record 9 2  1 6 6- 12 5
14. C.F.R. 9 2 0 7 8-23 4
15. Electrica 9 1 1 7 13-31 3
16. Gloria

Dumbrăveni 9 0  1 8 3-24 1

Recent, o fost constituit cenaclul 
literar al Institutului de învăţă- 
mînt superior din Sibiu, cu două 
secţii: în limba română şi lim
ba germană. în şedinţa inaugu
rală au fost discutate probleme 
organizatorice şi s-a stabilit 
programul de activitate. Urmă
toarea şedinţă are loc în ziua 
de 3 noiembrie, ora 20, la se
diul Institutului, cînd vor citi din 
creaţiile lor literare Teodor Mara 
(student), loan Vinţeler (elev) şi 
Dopan Mircea Axente.
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O premieră românească în 
domeniul ortopediei a fost reali
zată de dr. Ion Sgarbură de la 
Spitalul judeţean din Braşov. In 
colaborare cu un grup de ingi
neri, el a pus la punct un a p a 
rat electronic portativ care p oa
te fi folosit la stimularea cu 
microcurenţi electrici a proce
sului de consolidare a osului 
fracturat. Noua metodă a dat 
rezultate bune la bolnavii supuşi 
autografelor osoase, precum şi 
in cazurile în care consolidarea 
fracturilor prezintă intirzieri.

(Agerpres)

Fűlöp Dionisie
A încelat din viaţă la 26 

octombrie 1977 Fülöp Dionisie, 
membru de partid cu activi
tate din perioada ilegalităţii. 
A luptat pentru cauza clasei 
muncitoare din care  a făcut 
parte, suferind ani de detenţie 
şi persecuţie din partea regi
mului burghezo-moşieresc.

Pentru merite deosebite  a 
fost decorat cu ordine şi me
dalii ale Republicii Socialiste 
România.

înhumarea va avea loc v i
neri, 28 octombrie 1977, ora 15.

DUM INICA, 30 octom b rie  1977

8.00 — Sportul pentru  toţi. 8,15 — Tot în a in 
te! 0,10 — Şoim ii patriei. 0,20 — Film  seria l 
pentru  cop ii — Ivan h oe — ep isod u l 4. 9,45 — 
P en tru  căm inul du m neavoastră . 10,00 — V iaţa  
satu lu i. 11,35 — B ucuriile  m u zicii. 12,30 — De 
strajă  patrie i. 13,00 — T elex . 13,05 — A lbum  
d u m in ica l. 16,00 — F otb al: P o liteh n ica  Iaşi — 
Steau a (cam p ionatu l n a ţion al — divizia  Â) — 
repriza a I i-a . T ran sm isiu ne d irectă  de la  
Iaşi. 16,50 — Steaua fără num e. 17,45 — F ilm  
s e r ia l: L inia m aritim ă Onedin — E pisodul 11. 
18,35 — Parada circu lu i. 10,00 M icul ecran  
pentru  cei m ici. 10,20 — 1001 de seri. 19,30 — 
T elejurnal — P articip are de m asă  in  cam p a
n ia  e lectora lă . 19,50 — R oadele p o litic ii parti
d u lu i de dezvoltare cco n o m ieo -so e ia lă  a ţării
— Curtea de A rgeş — in d u strie  de prim -ran g. 
20,ü.5. ~  F ilm  artistic  — A ven tu rile  lu i Don  
Q uijote. P rem ieră  pe ţară — P rodu cţie  a s tu 
d iourilor en g leze. 21,50 — A ntena  vă aparţine
— Sp ectacol prezentat de ju deţu l Ialom iţa. 
22,50 — T elejurnal.

LU NI, 31 octom b rie

16.00 — T elex . 16,05 — T eleşcoa lă . 16,30 — 
E m isiune In lim ba m aghiară. 10,00 — P ro
gram  de ein tecc . 10,20 — 1001 de seri. 19,30 — 
T elejurnal — in în tim p în area  a legerilor  de la 
20 n o iem b rie. 19,50 — P an oram ic. 20,25 — Ro- 
m an -fo iic ton . M izerabilii — U ltim u l ep isod .
21.30 — Mai a v e ţi o întrebare? 22,00 — Cadran 
m on dial 22,20 — T elejurnal.

M A R Ţ I, 1 n o ie m b r ie

9.00 — T eleşcoa lă . 10,00 — A nto log ia  film u lu i 
pentru  cop ii şi tin ere t: Stan şi B ran. 10,55 - -  
M elodii p op ulare d in Oaş ş i M aram ureş. 11,15
— Cîntare om u lu i — E m isiune dc versuri.
11.30 — A rii ş i scen e  d in  opere. 12,00 — T elex . 
16,00 — T elex . 16,05 — T eleşcoa lă  16,35 — Curs 
de lim bă en g leză . 17,05 — T ragerea d e  am orti
zare  A .D .A .S . 17,15 — La vo lan . 17,30 — A lger
— poartă  spre Sahara. 18,00 — M ult e  du lce . • •

18,20 — M elodii populare. 18,30 — L ecţii TV 
pentru  lu crătorii d in  agricu ltu ră. 10,00 — T ri
buna TV. 10,20 — 1001 de seri. 19,30 — T ele
ju rn al — in în tim p in area  a legerilor  de la  20 
no iem b rie . 19,50 — R oadele p o litic ii partidulu i 
de d ezvo ltare eco n o m ico -so e ia lă  a ţării — A zi, 
ju deţu l D îm b oviţa . 20,15 — Seară de teatru  
— F ata  bună din cer — de C orneliu  L eu. P re 
m ieră TV. 21,35 — S tele le  c in tecu lu i ş i  d an su 
lu i. 22,30 — T elejurnal.

Programul săptămînal T
MIERCURI, 2 n o iem b rie

9.00 — T eleşcoa lă . 10,00 — Teatru TV (relua
re). 11,20 — T ribuna TV (reluare). 11,40 — 
T elex . 13,25 — F o tb a l: U n iversita tea  Craiova  
— D inam o M oscova m ec i retur fn „Cupa Cu
p e lo r“ — T ran sm isiu ne d irectă de la  Crajova.
16.00 — T elex . 16,05 — T eleşcoa lă . 16,35 — Curs 
de lim bă germ ană. 17,05 — A ten ţie  l a . . .  n e 
a ten ţie ! 17,25 — P u b lic ita te . 17,30 — C onsul
taţii ju rid ice. 17,50 — D in  ţăr ile  socia liste .
18.00 — T ragerea p ron oexp res. 18,10 — Cinta- 
rea R om ân iei — L aureaţi a i F estiv a lu lu i n a 
ţion al. 18,30 — T elecron ica  pen tru  p ion ieri. 
18,50 — P ag in i celeb re  «lin opere. 19,20 — 1001 
de seri. 19,30 — T elejurnal — in in tim p in area  
alegerilor  de la  20 no iem b rie . 19,50 — Tribuna  
ex p erien ţe i Înaintate. 20,00 — N oi, fem eile !  
20,30 — T elec in em ateca  — Z iua D e lfin u lu i — 
P rod u cţie  a  stu d iou rilor  am erican e. 22,10 — 
O aspeţi a i s cen e lo r  n o a stre : A nsam blu l de 
c în teee  ş i dan suri „A lek san d rov“ al A rm atei 
so v iet ice . 22,25 — T elejurnal.

JOI, 3 n o iem b rie

16.00 — T elex . 16,05 — T eleşcoa lă . 16,35 — 
Curs de lim b ă  rusă. 17,05 — P en tru  tim pul dv. 
lib er, vă  recom an d ăm  . . . 17,20 — M om ent 
fo lc lo r ic . 17,35 — Itinerar sib erian . 17,50 —

B asch et m a scu lin : D inam o B u cu reşti — F ed e
rale L ugano in  „Cupa C am pionilor E uropen i“
— T ran sm isiu n e  d irectă  de la Sala  F loreasca .
19.15 — P u b lic ita te . 19,20 — 1001 de seri. 19,30
— T elejurnal — in  in tim p in area  a legerilor  de 
la 20 n o iem b rie. 19,30 — R oadele p o litic ii p ar
tid u lu i de d ezvo ltare  eco n o m ico -so e ia lă  a 
ţării — A zi, ju deţu l D olj. 20,15 — Ora tin e 
retu lu i. 20,55 — Teatru TV — N ora de Ibsen. 
22,20 — T elejurnal.

VINERI, 4 n o iem b rie

9.00 — T eleşcoa lă . 10,00 — T elec in em ateca  
(reluare). 11,50 — C orespond en ţii ju deţen i 
tr a n s m it . . . 16,00 — T elex . 16,05 — T eleşcoa lă . 
16,35 — Curs de lim bă franceză . 17,05 — E m i
s iu n e  in lim ba germ ană. 18,50 — Tragerea loto. 
19,05 — F ilm  ser ia l pen tru  cop ii — Cuore. 
19,30 — T eleju rn al — in  în tim p in area  a leg er i
lor d e  la 29 n o iem b rie. 19,50 — A ncheta  so c ia 
lă . 20,25 — P u b lic ita te . 20,30 — F ilm  artistic  — 
T eam a u cid e  su fle tu l — P rem ieră  p e  ţară — 
P rod u cţie  a stud iourilor  din R .F.G. 21,45 — 
A telier  de creaţie  literar-artistică . 22,20 — 
T elejurnal.

SÎM BATA, 5 n o iem b rie

12.00 — T elex . 12,05 — R om an -fo ile ton  — M i
zerab ilii — R eluarea u ltim u lu i ep isod . 13,10 — 
C oncert de prînz. 14,10 — R u gb y: R om ânia  — 
P o lo n ia  in  „C am pionatul eu ro p ea n “, tra n sm i
s iu n e  d irectă  de la  stad ion u l d in P arcu l cop i
lu lu i. 15,50 — A ncheta  socia lă  (reluare). 16,20
— C intarea R om âniei. 16,35 — U n fapt văzut
de aproape — rep ortaj. 16,55 — P u b lic ita te. 
17,00 — Clubul tin eretu lu i. 18,00 — M icroanto- 
lo g ie  de p oez ie  populară. 18,15 — Săp tăm în a  
p o litică  in tern ă  ş i in tern aţion ală . 18,30 — P u 
b lic ita te . 18,35 — A nto log ia  film u lu i pentru  
co p ii ş i t in ere t: Stan ş i Bran. 19,30 — T ele
ju rn al — in  în tim p in area  a legerilor  de la 20 
noiém b rie . 19,50 — F a p te le  d e fin esc  om u l. 
20,10 — T eleen cic lop ed ia . 20,50 — F ilm  seria l
— R egan. 21,40 — In tîln ire  cu satira  ş i um orul.
22.15 — T elejurnal. SporW
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încheierea lucrărilor Plenarei Comitetului 
Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. I)

cerinţelor în creştere ale oa
menilor muncii, a posibilităţi
lor lor sporite de cumpărare 
ca urmare a creşterii venituri
lor reale. în program au fost 
prevăzute  creşteri superioare 
la produse alimentare de bază 
— pîine, carne şi produse din 
carne, ulei, zahăr şi produse 
zaharoase, lapte de consum 
şi produse din lapte, peşte şi 
conserve de peşte, cartofi, le
gume şi conserve de legume, 
fructe, precum şi la mărfuri 
industriale.

Ministerul Comerţului Inte
rior are sarcina să asigure 
repartizarea corespunzătoare a 
fondului de mariă pe judeţe, iar 
comitetele executive ale con
siliilor populare judeţene  — 
pe localităţi.

3. Plenara a analizat modul 
în care se îndeplinesc Directi
vele C.C. al P.C.R. din 1969 
referitoare la îmbunătăţirea 
continuă a asistenţei medicale 
a populaţiei.

Plenara a luat act de rapor
tul prezentat la acest punct şi 
a hotăr it  ca măsurile prevăzu
te să fie completate pe baza 
propunerilor făcute în cadrul 
dezbaterilor,  urmînd ca pro
gramul de perspectivă în acest 
domeniu să fie examinat din 
nou cu prilejul discutării Pro
iectului Legii Sănătăţii.

Plenara a subliniat grija de
osebită manifestată constant 
de societatea noastră socialis
tă faţă de condiţii le de viaţă 
ale oamenilor muncii, dînd o 
înaltă apreciere noii concepţii, 
profund umaniste, de ocrotire 
a sănătăţii,  promovată de par
tidul şi statul nostru, personal 
de tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 
A fost subliniat faptul că, în 
perioada ce a trecut de la a- 
doptarea Directivelor C.C. al 
P.C.R., care  au trasat principa
lele obiective şi linii d irectoa
re ale activităţi i în acest do
meniu. s-au obţinut rezultate 
bune în întărirea stării de să 
năta te  a întregului nostru 
popor, o dezvoltare ascenden
tă şi echilibrată a reţelei sani
tare, satisfacerea la un nivel 
mai înalt a cerinţelor populaţiei.

Programul de viitor cuprinde 
măsuri menite să determine 
creşterea natalităţii,  îmbunătă
ţirea ocrotirii mamei, copilului 
şi tineretului, intensificarea 
acţiunilor medicale preventive, 
întărirea igienei publice şi 
sporirea gradului de cultură 
sanitară a maseiof, dezvoltarea 
cercetării ştiinţifice medicale, 
modernizarea învăţămîntului 
de specialitate, perfecţionarea 
activităţi i tuturor unităţi lor re
ţelei sanitare.

4. Plenara a aprobat Regu
lamentul privind organizarea 
şi funcţionarea comisiilor pe 
probleme, a secţiilor C.C. al 
P.C.R. şi Colegiului Central de 
Partid.

Plenara apreciază că preve
derile înscrise în regulament 
asigură cadrul organizatoric  şi 
de funcţionare necesar pentru 
ca organismele respective să-şi 
aducă o contribuţie sporită, la 
nivelul exigenţelor şi sarcini
lor actuale şi de perspectivă, 
la înfăptuirea hotărîrilor Con
gresului al XI-lea, a Progra
mului partidului, a liniei sale 
generale, in afirmarea rolului 
conducător al partidului în 
toate domeniile vieţii economi- 
co-sociale, in construcţia so
cialistă în ţara noastră.

5. Plenara a examinat şi a- 
doptat Hotărirea C.C. al P.C.R. 
cu privire la activitatea orga
nelor şi organizaţiilor de par
tid in înfăptuirea politicii de 
cadre a partidului.

Apreciind marile succese ob
ţinute în aplicarea politicii 
de cadre a partidului, plenara 
a hotăr î t  ca întreaga activ ita
te de selecţionare şi promo
vare a cadrelor de partid, de 
stat, ale organizaţiilor de ma
să şi obşteşti să se desfăşoare 
sub conducerea nemijlocită a 
Comitetului Central al P.C.R., 
a organelor locale de partid, 
pe baza unui plan unic de per
spectivă. Organele şi organi
zaţiile de partid au sarcina de 
a asigura o compoziţie a ca 
drelor care să exprime rolul 
şi poziţia clasei muncitoare în

conducerea societăţii  noastre 
socialiste, prin promovarea cu 
prioritate a muncitorilor în o r
ganele şi aparatu l de partid, 
de stat, al organizaţiilor de 
masă, în conducerile ministe
relor şi ale celorlalte instituţii, 
precum şi în alte funcţii de 
răspundere. In domeniul poli
ticii de cadre, un loc deosebit 
trebuie să-l ocupe selecţiona
rea şi pregătirea tinerilor, a 
unui număr cit mai mare de 
femei, pentru funcţii de condu
cere în toate domeniile de ac
tivitate. Plenara subliniază din 
nou obligativitatea aplicării cu 
stricteţe a principiului muncii 
colective în politica de cadre, 
a respectării cri teriilor politi
ce, profesionale şi morale pe 
care trebuie să le întrunească 
cei propuşi pentru promovarea 
în funcţii de răspundere.

6. Plenara a luat act de in
formarea privitoare la activi
tatea de construcţii pentru în 
lăturarea urmărilor cutremuru
lui de la 4 martie. Plenara a- 
preciază că, pe baza ho tăr îr i
lor conducerii partidului, a in
dicaţii lor şi orientărilor date 
de secretarul general al par
tidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, organele şi orga
nizaţiile de partid au desfăşu
rat o intensă activitate pentru 
redarea în funcţiune a obiecti
velor economice, locuinţelor, 
şcolilor şi spitalelor, instituţii
lor de artă şi cultură, unită ţi
lor comerciale afectate de cu
tremur şi normalizarea într-un 
timp scurt a vieţii economice 
şi social-culturale.

Plenara a indicat să se ac
ţioneze, în continuare, cu toa
te forţele pentru lichidarea to 
tală a urmărilor cutremurului 
şi recuperarea integrală a pier
derilor suferite, în special în 
domeniul locuinţelor, pînă la 
sfîrşitul acestui an.

7. Plenara C.C. al P.C.R. 
a ascultat o informare cu pri
vire la pregătirea alegerilor 
generale de deputaţi în Con
siliile populare municipale, ale 
sectoarelor municipiului Bucu
reşti, orăşeneşti şi comunale.

Constatînd că, pe baza indi
caţiilor tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, a hotărîrii Comite
tului Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R., organele şi organi
zaţiile de partid, organizaţiile 
de masă şi obşteşti, componen
te ale Frontului Unităţii Socia
liste, consiliile populare des
făşoară o intensă muncă poli
tică şi organizatorică pentru 
pregătirea alegerilor de la 20 
noiembrie, plenara C.C. al 
P.C.R. cere acestora să în tre
prindă în continuare măsuri 
pentru asigurarea participării 
largi a tuturor cetăţenilor la 
înfăptuirea sarcinilor economi
ce, a obiectivelor social-cultu
rale ale planului cincinal, în 
spiritul Apelului Frontului U- 
nităţii Socialiste.

Comitetul Central al Partidu
lui Comunist Român susţine 
cu căldură Apelul Frontului 
Unităţii Socialiste şi adresea
ză, la rîndul său, oamenilor 
muncii, tuturor cetăţenilor pa
triei, români, maghiari, ger
mani şi de alte naţionalităţi,  
întregii noastre  naţiuni, che
m area de a transforma a lege
rile de la 20 noiembrie într-o 
nouă şi puternică manifestare 
a voinţei lor neabătute  de a 
înfăptui cu fermitate  hotărîrile 
Congresului al XI-lea, Progra
mul partidului de făurire a so
cietăţii socialiste multilateral 
dezvoltate şi înaintare a ţării 
spre comunism.

8. C.C. al P.C.R. a apro
bat proiectul de lege privind 
normele de adresare în relaţii
le dintre cetăţenii Republicii 
Socialiste România.

Ţinînd seama de profunde
le transformări social-economi- • 
ce care au avut loc în ţara 
noastră, de faptul că oamenii 
muncii sínt deopotrivă pro
prietari ai mijloacelor de pro
ducţie, producători şi benefi
ciari a tot ceea ce se reali
zează, s-a hotărît  ca cetăţenii 
să folosească, în raporturile de 
muncă şi serviciu, forma de a- 
dresare  „tovarăş" şi „tovarăşă" 
sau „cetăţean" şi „cetăţeană". 
De asemenea, în locul noţiu
nilor de „angajat" sau „sala
ria t" se vor folosi noţiunile de

„om al muncii" sau „personal 
muncitor".

Organele de stat, consiliile 
populare, unităţi le socialiste, 
instituţiile de învăţămînt şi 
social-culturale sínt obligate 
să  se conformeze întocmai p re
vederilor legale. Organizaţii le 
de masă şi obşteşti sínt che
mate să desfăşoare o largă 
activitate poli tico-educativă în 
vederea introducerii hotărîte  
în viaţă a acestor norme de 
adresare în relaţiile dintre ce
tăţeni,

C.C. al P.C.R. a stabilit ca 
proiectul legii să fie supus, 
spre dezbatere şi adoptare, 
Marii Adunări Naţionale.

9. C.C. al P.C.R. a aprobat 
planul de măsuri privind ani
versarea a 2 050 de ani de la 
crearea primului stat dac cen
tralizat şi independent şi a s ta
bilit să se dea publicităţii o 
hotăr îre  consacrată acestui e- 
veniment de seamă din istoria 
patriei noastre.

10. Plenara C.C. al P.C.R. a 
aprobat propunerea Comitetu
lui Politic Executiv ca, în zi
lele de 7,8 şi 9 decembrie 1977, 
să aibă loc Conferinţa N aţio
nală a Partidului Comunist 
Român, cu urm ătoarea ordine 
de zi:

1. Raportul cu privire la 
realizarea hotărîrilor Congre
sului al XI-lea şi a Programu
lui Partidului Comunist Român 
şi sarcinile de viitor.

2. înfăptuirea planufui cin
cinal 1976— 1980 şi măsuri su
plimentare de dezvoltare eco- 
nomico-socială pînă în 1980.

3. Cu privire la orientă
rile generale pentru întocmi
rea planului de dezvoltare e- 
conomico-socială în perioada 
1981— 1985.

4. Programul de ridicare a 
nivelului de trai îp anii 1976— 
1980 şi îmbunătăţirea Legii re 
tribuţiei.

5. Cu privire la reducerea 
duratei săptămînii de lucru.

6. Cu privire la perfec
ţionarea conducerii tuturor 
sectoarelor de activitate, a or
ganelor Ministerului de In
terne şi Ministerului Justiţiei, 
îmbunătăţirea legislaţiei Repu
blicii Socialiste România şi 
dezvoltarea democraţiei socia
liste.

Plenara a stabilit, totodată, 
ca, în prima jum ătate  a lunii 
noiembrie, să aibă loc confe
rinţele judeţene de partid. Ple
nara a pus în faţa organelor 
şi organizaţiilor de partid sa r
cina de a pregăti temeinic 
conferinţele judeţene, astfel 
încît să fie asigurate condiţii
le pentru ca acestea să dezba
tă cu exigenţă şi răspundere 
problemele puse în discuţie, 
să adopte programe de mă
suri concrete pentru îmbună
tăţirea muncii în toate sectoa
rele de activitate —  în dome
niile politic, economic, social- 
cultural.

11. Plenara C.C. al P.C.R. 
a aprobat în unanimitate pro
iectul noului Imn de Stat al 
Republicii Socialiste România.

Plenara a hotăr ît  să supună 
spre adoptare Marii Adunări 
Naţionale proiectul noului Imn 
de Stat al Republicii Socialis
te România.

Plenara şi-a exprimat con
vingerea că, în spiritul impor
tantelor hotărîri adoptate de 
Comitetul Central în deplină 
unanimitate, organele şi orga
nizaţiile de partid, comuniştii, 
toţi oamenii muncii din patria 
noastră — români, maghiari, 
germani şi de alte naţionali
tăţi — vor acţiona cu fermi
tate şi abnegaţie, cu întreaga 
lor energie şi pricepere, pen
tru îndeplinirea exemplară a 
prevederilor planului pe anul 
1977, pentru accelerarea pro
gresului economic al ţării, pen
tru  realizarea, în cele mai bu 
ne condiţii, a complexului de 
măsuri privind creşterea bună
stării materiale şi spirituale, 
a gradului de civilizaţie al 
poporului nostru, pentru trans
punerea neabătută  în viaţă a 
măreţelor obiective înscrise în 
Programul partidului de făuri- 
Te a societăţii  socialiste multi
lateral dezvoltate şi înaintare 
a  României spre comunism.

înainte de expediere ta beneficiar, întreaga gamă de mobilă pro
dusă de I.P.L. Sibiu este supusă unui riguros control privind modul 
corect de asamblare a diferitelor repere, respectarea cotelor la pre

lucrare, aspectul finisării, etc.. <

Urgenţe în
Recoltatul porumbului

In cooperativele agricole de 
producţie mai este de recoltat 
o suprafaţă de peste 10 000 ha 
cultivată cu porumb pentru 
boabe. Intre 24—26 octombrie 
ca urmare a eforturilor depu
se de cooperatori şi mecaniza
tori s-a realizat o viteză zil
nică de 772 ha. In principiu 
se respectă indicaţia ca tot ce 
se recoltează în aceeaşi zi să 
se transporte. De asemenea, 
se fac eforturi pentru achita
rea obligaţiilor la fondul de 
stat — principala sursă de ven i
turi a fiecărei cooperative.

Acţionîndu-se pentru trans
punerea în viaţă a planurilor 
operative de campanie tntr-o 
serie de cooperative — Raco- 
viţa, Avrig, Cîrţa, Noul Român, 
Bruiu, Agnita — in aceste 
două zile s-au recoltat supra
feţe cuprinse între 90—43 ha. 
Surprinde totuşi un amănunt; 
unele coopera t ive—  Sacadate, 
Şeica Mică, Apoldu de Jos — 
au sistat recoltatul.  întrebăm: 
ce au făcut cooperatorii în a- 
ceste două zile? Sau: ce se 
aşteaptă la Şoroştin unde în 
că nu s-a trecut la recoltatul 
porumbului deşi se află în 
cultură 124 ha?

Rezultate sub posibilităţi se 
menţin şi în aproape toate u- 
nităţile din Consiliul intercoo- 
peratist Bazna, unde în aceste

agricultură
două zile s-au realizat doar 61 
ha (din care Blăjelui 30) cu 140 
tone.

Subliniem încă odată nece
sitatea urgentării acestei lu
crări. După cum se ştie pe mă
sura avansării în toamnă cresc 
şansele ca de la o zi la alta 
timpul să se schimbe. Vrem 
o a r ^  să ne amintească el cum 
se recoltează porumbul pe la- 
poviţă şi ninsoare?

Semănatul griului
Măsurile iniţiate de Comanda

mentul judeţean privind 
impulsionarea lucrărilor din 
campania agricolă de toamnă 
se materializează cu succes. 
După ultima situaţie operativă 
(26 octombrie) în întreprinderi
le agricole de stat au mai ră 
mas de semănat cu grîu supra
faţa de 114 ha, iar în coopera
tivele agricole de produc(ie 
I 350 ha. Comparînd ritmuri
le realizate în ultimele două 
zile, cu ce mai este de semă
nat, se desprinde concluzia că 
în cursul zilei de astăzi se va 
încheia în linii mari sem ăna
tul acestei culturi.

Felicitări lucrătorilor de pe 
ogoare care în dorinţa de a 
întîmpina Conferinţa Naţională 
a partidului cu noi realizăTi 
au trecut un nou test de ca
pacitate şi rezistenţă la efort.

Citadelă a vredniciei muncitoreşti
(Urmare din pag D

loace şi posibilităţi de cultura
lizare, de instruire a maselor 
şi de petrecere a unei bune 
părţi din timpul liber. Şi nu lip
sit de interes — în decurs de 
circa o lună aici, |a Copşa Mi
că, îşi va deschide larg porţi
le un nou edificiu — Casa de 
cultură. O construcţie modernă, 
la poarta oraşului. care 
cuprinde o sală de spectacole 
cu 400 de locuri, săli pentru bi
bliotecă şi cercurile tehnico-a- 
plicative care vor fiinţa în cu- 
rind aici.

Pulsul noului este dat în bu
nă măsură şi de ritmuţ în care 
cici apor noi construcţii, edificii 
culturale sau de larg interes 
social-cetăţenesc. lată, de pildă, 
doar în acest an s-a dat în fo
losinţă o cantină modernă cu 
2 000 de locuri, în cursul lunii 
viitoare urmînd a fi pus în 
circuitul social noul local al 
poştei şi a| centralei telefonice 
automate cu 600 de posturi, căro
ra li se adaugă  construcţiile de

locuinţe. Pînă la finele acestui 
cincinal copşenii vor beneficia 
de 240 de apartamente din fon
durile statului, de alte 800 de a- 
partamente construite din fon
durile Ministerului Minelor, Pe
trolului şi Geologiei şi ale Mi
nisterului Industriei Chimice, că 
rora li se vor mai adăuga încă 
două cămine de nefamilişti pen
tru muncitorii întreprinderilor 
din localitate. In viitoarea legis
latură vor fi alocate importante 
fonduri în vederea introducerii 
apei potabile şi canalizării ora
şului, a modernizării unor străzi, 
înfrumuseţării oraşului. Nu pes
te mult timp, prin măsurile ca 
re urmează a fi aplicate — con
struirea turnului de 280 m pen
tru dispersia noxelor, scoaterea 
treptată din circuitul productiv 
a instalaţiilor producătoare de 
agenţi poluanţi -  zilele cu nori 
plumburii de praf vor rămine 
door de domeniul amintirilor. 
Copşa Mică este un oraş core 
renaşte, acumulînd noi dimen
siuni prin forţa şi voinţa oame
nilor, prin vrednicia celor core 
muncesc şi trăiesc aici, pe me
leagurile Tîrnavelor.

„Săptămâna economiei'
In Mediaş acţiunea de e- 

conomisire a înregistrat în 
ultimul an progrese însem
nate care ţin pasul cu ce le
lalte realizări din economia 
municipiului. Astfel, la 30 
septembrie a.c., un libret 
de economii revenea la 0,9 
locuitori, faţă de un libret 
la 1,1 locuitori în anul
1976. A crescut de aseme
nea şi soldul mediu al fie
cărui libret cu peste 6 la 
sută. Este edificator faptul 
că la finele anului prece
dent au fost acordate de

filiala C.E.C. Mediaş do- 
bînzi de peste 21 280 000 
lei. Numai pe primele 9 
luni din acest an, depună
torii de la filiala C.E.C. M e
diaş au obţinut 317 cîşti- 
guri în bani şi obiecte, cu
0 valoare totală de
1 968 000 lei. Un important 
sprijin a fost acordat ce tă 
ţenilor prin credite  pentru 
construirea sau cumpărarea 
de locuinţe, credite  care la 
finele tr imestrului III din a- 
cest an se cifrau la peste 
113 600 000 lei.
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D e la Naţiunile Unite
In Comitetul pentru  proble

mele politice şi de securita te 
continuă dezbaterile asupra di
verselor aspecte ale problema
ticii dezarmării.

Rrezentînd poziţia ţării 
noastre, delegatul român, a 
subliniat că Guvernul Republi
cii Socialiste România a p re
zentat la O.N.U., în 1975, un 
program de măsuri concrete 
cuprinse în documentul „Pozi
ţia României în problemele 
dezarmării, în primul rînd ale 
dezarmării nucleare, şi instau
rarea unei păci trainice ki lu
me".

România — a subliniat vo r
bitorul — pornind de la con
statarea că actualele structuri 
de negociere nu sínt satisfăcă
toare, consideră, că este 
timpul ca acestea să reflecte 
cerinţele democratizării vieţii  
internaţionale, ale participării , 
în condiţii de deplină egali ta
te, a tuturor s tatelor la rezol
varea  problemelor in ternaţ io
nale. Sínt necesare măsuri ho- 
tăr îte  pentru sporirea rolului 
O.N.U. în acest domeniu, în 
care  trebuie să exercite com
petenţe  directe privind nego
cierea, perfectarea şi contro
lul măsurilor de dezarmare.

în acest cadru — a conti
nuat vorbitorul — România a- 
cordă o importanţă deosebită

sesiunii speciale a Adunării 
Generale dedicate dezarmării, 
care  va avea loc în mai—iunie 
anul viitor. In concepţia  Ro
mâniei, se impune ca sesiunea 
specială să se încheie prin a- 
doptarea următoarelor docu
mente: o declaraţie asupra 
dezarmării, care, analizînd si
tuaţia existentă pe planul 
cursei înarmărilor şi al nego
cierilor de dezarmare, să s ta 
bilească principii de negociere, 
obiective şi priorităţi ale aces
tora, tactica şi s trategia nego
cierilor de dezarmare, indife
rent de forul în care au loc; 
un program de acţiune eşalo
nat în timp, care  să cuprindă 
ansamblul măsurilor de dezar
mare, nucleare şi convenţiona
le, abordînd această tematică 
de la simplu la complex şi con- 
ducînd, în ultimă instanţă, la 
încheierea unui tra tat de 
dezarmare generală şi com 
pletă, sub un control in terna
ţional strict şi eficace; un do
cument referitor la structurile 
de negociere, care să creeze 
mecanisme viabile învestite 
cu deplină autoritate, flexibi
le şi bazate pe reguli de pro
cedură şi metode de lucru d e 
mocratice, oferind tuturor s ta 
telor in teresate posibilitatea 
de a participa la negocierile

de dezarmare în condiţii de 
egalitate.

★

N aţiunile U nite  27 (Agerpres). 
— In plenara Adunării G ene
ra le  a O.N.U. au început, 
miercuri după-amiază, dezba
terile asupra punctului intitu
lat „Măsurile ilegale adoptate 
de Israel în teritorii le arabe 
ocupate".

Luînd cuvîntul reprezentan
tul Egiptului la O.N.U. a ap re 
ciat că politica Israelului în 
teritoriile arabe ocupate rep re 
zintă „o ameninţare serioasă 
pentru eforturile vizînd reali
zarea păcii în regiune". 
El a făcut cunoscut că, în 
ultimii zece ani. Is raelul a în
fiinţat 90 de aşezări în ter i
toriile arabe ocupate şi a a ră 
tat că aceasta, reprezintă o în
călcare a Convenţiei de la G e
neva privind protecţia civililor 
în timp de război. El a apelat 
la statele membre ale O.N.U. 
să sprijine rezoluţia iniţiată 
de delegaţia egipteană.

Reprezentantul Israelului, c a 
re a urmat la cuvînt, a expus 
punctul de vedere al guvernu
lui său în legătură cu proble
ma în discuţie, încercînd să 
justifice crearea aşezărilor js- 
raeliene în teritoriile arabe 
ocupate.

EVENIMENTUL PE SCURT
■ Bruxelles. — In cadrul manifestărilor con

sacra te  centenarului independenţei de stat a 
României, în oraşul belgian Hastiere, Jacgues 
Guyaux, redactor-şef al cotidianului socialist 
„Journal et Independence", preşedinte de onoa
re al Asociaţiei generale  a presei din Belgia, 
a vorbit despre semnificaţia evenimentului în 
istoria poporului român. Vorbitorul a subliniat 
de asemenea, contribuţia remarcabilă a pre
şedintelui României, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, la prom ovarea principiilor unei noi 
ordini politice şi economice internaţionale.

Au fost prezentate, totodată, două filme docu
mentare româneşti.

■ Moscova. — In Uniunea Sovietică au fost
puse în circulaţie monede consacrate Jocurilor 
Olimpice ce vor avea  loc la Moscova în anul 
1980. Monedele, în valoare de 1 rublă, sínt din 
aliaj de cupru cu nichel, cele de 5 şi 
10 ruble — de argint, cele de 100 de
ruble — din aur şi cele de 150 de ruble 
— din platină. Ele vor constitui mijloace le 
gale de plată pe întregul teritoriu al UR.S.S.

■ Ottawa. — Intr-un interviu acordat ziarului 
canadian „Globe and Mail“, Joshua Nkomo, 
lider al Frontului Patr iotic Zimbabwe, a res

pins aşa-numitul plan anglo-american de pace 
în Rhodesia. El a arătat că documentul a fost 
elaborat fără consultări cu Frontul Patriotic. 
Nkomo a adăugat: „Am încercat să negociem 
cu Smith, dar încercarea a eşuat. Singura a lte r
nativă este lupta cu arma în mîini“.

■ Bonn. — In raportul său anual, Institutul 
de cercetări economice al R.E.G., cu sediul la 
Köln, arată  că economia vest-germană va în 
registra, anul viitor, o creştere reală de numai 
2,5 la sută. Observatorii consideră că aceasta 
este cea mai pesimistă previziune formulată 
pînă în prezent cu privire la dezvoltarea eco
nomică a R.F.G., întrucît, după cum se ştie, 
guvernul R.F.G. a apreciat, nu demult, că r i t
mul de dezvoltare economică va fi, în 1978, 
de 4,5 la sută.

■ Lome. — Potrivit unui comunicat oficial 
dat publicităţii la Lome, în Togo a fost dejucat 
un complot care  urmărea răsturnarea ac tua lu
lui guvern prin asasinarea şefului statului, ge 
neratul Gnassingbe Eyadema.

Acţiunea urma să fie executată  de către mer
cenari recrutaţi în străinătate. Comunicatul 
precizează că şeful statului togolez a fost in
format despre complot de autorităţile ţărilor 
pe teritoriul cărora au fost recrutaţi mercenarii. 
Totodată,  documentul condamnă viguros „cercu
rile vest-europene care  acceptă, favorizează 
sau tolerează recrutarea de mercenari".

PIERDERI
■ Pierdut legitimaţie elibe

rată de întreprinderea „Sticla“ 
Avrig, pe numele Chiţanu Ele
na. O declar nulă.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de I P.A. Sibiu pe numele 
Tirean loan. O declar nulă.

■ Pierdut legitimaţie nr. 623 
eliberată de întreprinderea „Vi- 
trometan" Mediaş, pe numele 
Munteanu Gheorghe. O declar 
nulă

9  Pierdut legitimaţie elibe
rată de întreprinderea „7 No
iembrie Sibiu, pe numele Bu- 
duar Carmen. O declar nulă.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de întreprinderea „Inde
pendenţa“ Sibiu, pe numele 
Schüller Petru O declar nulă.

B Pierdut carnet student nr. 
34 681/1976 — eliberat de l.T.U. 
Sibiu, pe numele Sferle Gligor. 
Ii declar nul.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de l.M.M-N. Copşa Mică, 
pe numele Dop loan. Ó declar 
nulă

n Pierdut portmoneu cu acte, 
pe numele Corlacîu Gheorghe. 
Adresaţi Sibiu, str. Frezorilor 
nr. 44, contra bună recompensă.

v In z Ar i -c u m p Ar â r i

■ Vînd maşină de cusut e- 
lectrică şi una Ileana. Informa
ţii Sibiu, telefon 1 75 42.

B Vînd motocicletă Simson 
cu ataş si piese de schimb Si
biu. Calea Poplăcii — str. Orlat 
nr. 22.

■ Vînd mobilă dormitor, preţ
convenabil. Sibiu, telefon
3 17 54

a  Vînd abiicht şi grosime
timplărie. Sălişte. telefon 110.

■ Cumpăr cărţi din colecţiile 
„Fantomas“. „Aventura“. „Enig
m a“. „Scorpion“ . ..Delfin“, 
„Clepsidra“, Cutezătorii“. Sibiu, 
telefon 3 36 65.

■ Vînd birou mic fag: cazam 
încălzire centrală, trepied foto; 
ficus — Sibiu, telefon 1 76 08.

■ Vînd cărucior pentru inva
lid Sibiu, str. Măgheran nr. 4, 
fam. E. Müller.

■ Vînd C Z. 175 stare bună 
Sibiu. str. înfrăţirii nr. 11.

s  Vînd autoturism Opel Re
cord 1500 r— cu piese de schimb, 
preţ convenabil, Sibiu, str. Bra
zilor nr. 42, orele 16—19.

SCHIMBURI DE LOCUINŢA
■ Ofer: 2 apartamente (ca

meră mare. bucătărie, curte — 
centru); 2 camere confort II 
Hipodrom Doresc apartament 
3 camere dependinţe. Sibiu, te
lefon 3 86 45.

II Ofer apartament 2 camere, 
confort I, Hipodrom UI, bloc 
80, ap 17. pentru similar mai 
central. Informaţii fam Arde
lean între orele 18—20 zilnic.

■ Ofer apartament 2 camere 
confort 1. Hipodrom UI bloc 79, 
ap. 77. Doresc apartament 3—4 
camere-

■ Ofer Rm. Vîlcea apartament 3 
camere confort I. gaze bucătă
rie, cartier Ostroveni, Doresc 
similar Sibiu Informaţii Sibiu, 
telefon 1 64 84.

Î N C H I R I E R I

■ Bărbat serios, caut cameră 
intrare separată. Sibiu, telefon 
3 96 47.

MEDITAŢII

m Predau limba franceză şi 
germană pentru orice nivel. Si
biu, telefon 1 79 48.

ANUNŢURI FAMILIALE

Cu profundă durere anun
ţăm încetarea din viaţă a 
iubitului nostru soţ, părinte 
şi bunic

NICOLAE BLAGA
— 83 ani —

Inmormintarea are loc azi, 
28 octombrie 1977, ora 11 în 
comuna Bîrghiş.

îndurerata familie.

Cu profundă durere anun
ţăm încetarea din viaţă a 
scumpului nostru soţ, tată, 
socru şi bunic

GAVKILA SIMION 
— 77 ani, pensionar C.F-R.—

Inmormintarea va avea 
loc în ziua de 29 octombrie, 
ora 11 de la domiciliul de
cedatului din Sibiu, str. Di- 
mitrie Cantemir, nr. 9.

întreprinderea forestieră  
d e  ex p lo a ta re  şi transport

Sibiu, str. Riului nr. 32,
ÎN C A D R E A Z Ă  DE U R G E N Ţ Ă :

•  m e c a n ic  în tr e ţ in e r e  u t i fa je  — care posedă 
carnet de conducere auto categoriile B şi G 
pentru atelier mobil

Condiţii de încadrare conform Legii nr. 12/1971 
şi Legii 57/1974. Relaţii suplimentare la biroul 
personal-învăţămînt-retribuire din I.F.E.T. Sibiu, 
telefon 1 43 20. — 622 —

întreprinderea de produse 
ceramice „RECORD" Sibiu
ÎNCADREAZĂ următoarele categorii de personal:

•  m e c a n ic  lo c o m o tiv ă  a ju to r
9  şef m a n e v r ă  C .F .U .
9  s u d o r  e le c tr ic  şi c u  g a z e
9  in s ta la to r  te h n ic o - s a n i ta r
9  a u to m a c a r a g iu
9  a b s o lv e n ţ i  t r e p te le  I şi a  l l - a  d e  lic e u  p e n tr u  

c a l i f ic a r e  în  m e s e r ii le  d e  fa s o n a to r  ş i a r ză to r  
p r o d u s e  c e r a m ic e

9  m u n c ito r i  n e c a li f ic a ţ i
De asemenea, la data de 5 noiembrie 1977, 

ora 10, la sediul întreprinderii din Sibiu, str. Po
dului nr. 127, organizează concurs pentru ocuparea 
următoarelor posturi:

9  in g in e r  e le c tr o m e c a n ic
9  c o n ta b i l  p r in c ip a l

Informaţii la telefon 3 13 04, orele 7-15, biroul 
personal-învăţămînt-retribuire. — 626—

I.A.S. Şura Mică
cu sediul în Şura Mică încadrează urgent:

— mecanici în atelier şi în cîmp
Informaţii suplimentare la birou! personal al 

întreprinderii, telefon 3; 31.
Retribuirea conform Legii nr. 12/1971 şi Legii 

nr. 57/1974.
-  616 -

LiceuI in d u s tr ia l nr. 3 S ib iu
str. Movilei nr 8.

ÎNCADREAZĂ URGENT:
9  doi ingineri specialitatea 7.C M. — cu 

funcţia de bază in şcoală.
Informaţii suplimentare la direcţiunea şcolii, 

telefon 1 34 23. — 613 —

Oficiul judeţean de turism Sibiu
VĂ INVITĂ să participaţi la excursia organizată in 
străinătate pentru petrecerea REVELIONULUI in:

0  R.P.B. — Sofia — din 29.XII a.c.—3 ian. 1978
•  R.S.C. -  R.P.U. — Brno — Praga — Budapesta

-  din 28.XII.1977-5.1.1978
•  R.P.P. -  Varşovia din 28.XII.1977-3.1.1978
•  R.D.G. -  Berlin -  Dresda -  Erfurt -  Leipzig

-  din 24.XII.1977—4.1.1978
9 R.P.U. -  Budapesta din 29.XII.1977-3.1.1973 
9 U.R.S.S. — Kiev — Leningrad — Riga — Mos

cova -  din 22.XII. 1977—4.1.1978
— Moscova — Leningrad — Novgorod — Mos

cova -  din 23.XII.1977-5.1.1978
— Cbişinău — Kiev — Moscova — din 28.XII.1977— 

6.1.1978 '
— Cbişinău — Kiev din 30.XII.1977—6.1.1978
— Chişinău — Odesa — din 29.XII.1977—5.1.1973
— Cernăuţi — Lwov — din 29.XII. 1977—4.1.1973
— Kiev — Leningrad — Moscova — din 25.XI11977 

-6.1.1978.
înscrieri şi informaţii suplimentare la Filiala de 

turism Sibiu, telefon 1 17 88 şi Filiala de turism 
Mediaş, telefon 1 18 85, pînă la data de 5.XI.1977.
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